

## Праздник Казанской иконы Божией Матери

20 и 21 июля в Петушинском района праздничные богослужения в честь праздника Казанской иконы Божией Матери совершил Глава Александровской Епархии Русской Православной Церкви Епископ Александровский и Юрьев-Польский Иннокентий.

20 июля всенощное бдение Преосвященный Епископ Иннокентий совершил в Свято-Успенском храме г.Петушки.

21 июля Преосвященный Епископ Иннокентий возглавил торжества в честь престольного праздника в Свято-Казанском храме села Марково, совершив божественную литургию и крестный ход. В этот день храм в селе Марково наполнили многочисленные прихожане и паломники из разным мест.

В момент крестного хода участников богослужения поздравили прибывшие на богослужение священнослужители. И конечно же стёплыми словами поздравления и назидания к богомольцам обратился сам Преосвященный владыка Иннокентий.

За богослужением присутствовала глава администрации Нагорного сельского поселения Ольга Ивановна Копылова, с которой владыка Иннокентий общаясь затронул важные вопросы совместной деятельности и пожелал Ольге Ивановне дальнейших успехов на важном поприще руководителя муниципального образования.

На протяжении этих дней владыку сопровождали благочинный Петушинского церковного округа протоиерей Сергей Берёзкин и помощник благочинного Петушинского округа Павел Алексеевич Исаков.

Пресс-служба Петушинского благочиния

















